

ZPRAVODAJ



Mariánských Hor a Hulvák

Zdarma do každé domácnosti • Duben 2011 • Číslo 198

Týden prvňáčků

O tom, že čtení je nejen umění, ale může být i velká zábava, po které dokonce zatouží i Sluníčko, se přesvědčili noví malí čtenáři v knihovně na Fifejdách. V pořadí již šestý ročník Týdne prvňáčků zde totiž zahájila divadelní pohádka „Jak přiletěla hvězdná bludice“ v podání dětských čtenářů knihovny. Poté zazněly fanfáry, princezna Knihomilka přednesla slavnostní slib čtenáře a pan místostarosta RSDr. Jiří Boháč se ujal pasování.

Malí čtenáři poklekli a přísahali na královský meč, že budou mít knížky rádi, budou je číst a chránit. Jeden prvňáček vyslovil obavy, zda nedostal falešný průkaz, když má na něm nálepkou Sluníčka a bratrova průkazka do knihovny vypadá jinak. Jeho obavy se naštěstí nepotvrdily, děti si odnesly domů pěkné knížky a až čas ukáže, zdali jim nadšený vydrží a stanou se opravdu zdatnými čtenáři.

Za knihovnu Iva Kramářová



V knihovně na ulici Daliborova přivítali prvňáčky mezi nové čtenáře písmenkové čarodějnice a spolu s dětmi našly všechna poztrácená písmenka z knih.



Radnice upozorňuje občany, kteří dosud neuhradili nájemné za obecní pozemky pod garážemi splatné do 30. listopadu 2010, aby tak učinili neprodleně. Platbu proveďte převodem na účet 19-1649321399/0800 nebo v hotovosti na majetkovém oddělení ÚMOB MHaH, Přemyslovců 63, Ostrava-Mariánské Hory.

Usnesení rady městského obvodu

Rada městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky na své schůzi dne 21. března 2011 projednala podněty občanů a společností městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky, týkající se poletujících znečišťujících částic v ovzduší a zvýšeného zápachu, pocházejícího z areálu sanace laguny Ostramo. RMOB žádá radu města o podání informací k aktuálnímu stavu sanací lagun Ostramo.

(red)

České přísloví měsíce:
RANNÍ PTÁČE DÁL DOSKÁČE.

V TOMTO ČÍSLE NAJDETE:

- Ze zasedání ZMOB a RMOB Mariánské Hory a Hulváky
- Vyúčtování služeb spojených s bydlením za rok 2010
- Humanitární sbírka

Uzávěrka dalšího čísla je 25. dubna 2011

PSALI JSME V DUBNU 2006

Děkuji

Děkuji panu ing. M. R. z Dolní Lhoty, který od roku 1929 do roku 1975 bydlel v Hulvákách a Mariánských Horách, že si „nahlas“ zavzpomínal na svá školní léta. Byl inspirován mým dotazem v únorovém Zpravodaji: Na kterém místě byla fotografována ta velká skupina lidí s rozvinutým stranickým praporem? Dovolte, abych citoval část jeho dopisu:

„Budova náležela k areálu hřiště, které bylo dále ohraničeno ulicemi Wolkerova, Matrosova, Křesťanská a E. Destinmové. Na straně u ulice Matrosovy stál hudební pavilón, ve kterém koncertovaly dechové orchestry, z nichž jeden byl řízen tehdy populárním kapelníkem p. Langrem z Hulvák. Hřiště bylo užíváno školami k veřejným cvičením, konaly se na něm různé slavnosti a v zimě sloužilo jako kluzišť s přírodním ledem. Zimy trvaly tehdy od prosince do března a nikdo se tomu nedivil jako dnes. Přes ul. E. Destinmové a podél Matrosovy je situována měšťanská škola, jejíž úroveň dodnes nebyla žádnou devítiletkou překonána, a o učitelském sboru, tehdy odborných učitelů, nemluvě. Pro informaci, stejná měšťanka, její dvojče, byla vybudována za hl. nádražím Ostrava v Přívoze. Hřiště v letech na něm mateřská škola. Dříve byla školka v měšťance, přístupná po

samostatném schodišti ze školní zahrady s přístupem do ní z ulice E. Destinmové.

Také se pan M. R. zmínil o letišti v Mariánských Horách:

„Další Váš dotaz se pod názvem „Kdo ví – odpoví“ týkal letiště v Mariánských Horách. Není to žádná fantazie, letiště tam skutečně bylo. Na loukách mezi jámou Ignát a jámou Odry, ohraničených řekou Odrou a hlavní železnou tratí. Byl jsem na něm na jednom leteckém dnu v roce 1934 nebo 1935. Později to již asi nebylo, protože v těchto letech se již začalo stavět letiště v Hrabůvce, kam jsme jezdili na kolech. K článku „Vzpomínáte si“ jen tolik, že za hřbitovním plotem byla ještě hospoda zvaná Švarná Hanka, která trvale zvala vývěskou za oknem na „vařonka“. Dnes již málokdo ví, co to vlastně bylo.“

O letišti mi napsal i pan M. S. z Moravské Ostravy, který se považuje, ač rodák z Nové Vsi, za napůl Hulváčana.

„Jsem pamětník onoho letiště u obou hald dolů Ignát. Průkopníkem létání byl policista, snad příjmením Zapletal. Tehdy jsem měl asi 8 a byl jsem tam s rodiči. Hlušina ze šachty se navážela shora a v kovových žlabech se sypala dolů. Pokud hlídač neviděl, ve žlabech jsme sjížděli my kluci. Romantika.“

Jiří Jezerský, místostarosta

Čertovské pohádky

Městský obvod Mariánské Hory a Hulváky vyhlašuje literární soutěž pro žáky ostravských základních škol. Zúčastnit se jí může každé dítě ve věku 6 až 15 let s trvalým bydlištěm v Ostravě. Principem soutěže je napsat krátký pohádkový příběh, který bude mít šťastný konec a hlavně - v ději pohádky se musí objevit alespoň jeden čert. Pohádka by měla být v maximální délce jedné strany formátu A4, dítě jí může vymyslet a napsat samo, ale i s pomocí dospělých. Vybrané pohádky namluví moderátoři Hitrádia Orion a autoři nejhezčích příběhů získají hodnotné ceny, například týdenní prázdninový pobyt s plnou penzí pro celou rodinu v Hotelu Odry na Ostravici zdarma nebo Věromstní kartu Multikina Cinestar Ostrava se speciálním bonusem. Aby se autor mohl soutěže zúčastnit, je potřeba zaslat text pohádky **nejpozději do 30. května 2011** na emailovou adresu: soutez@certovskepohadky.cz. Vyhlášení vítězů proběhne na konci června 2011. Rodiče, děti, využijte příležitost! Vezměte do ruky tužku, papír a napište Čertovskou pohádku. Čekají na vás báječné ceny! Hlavními partnery soutěže jsou Hotel Odry na Ostravici a Multikino Cinestar Ostrava, mediálním partnerem Čertovských pohádek je Hitrádio Orion. Více informací o soutěži najdete na www.certovskepohadky.cz a také v příštím vydání Zpravodaje.

Patrik Hujdus,
zastupitel a radní



Blahopřejeme

V březnu 2011 pan místostarosta RSDr. Jiří Boháč popřál k životnímu jubileu paní Vlastě Jiříčkové a paní Štěpánce Bugnové. Oběma oslavenkyním přejeme mnoho zdraví a životní pohody.

Bc. Alena Michelová, matrikářka

KRÁTCE:



Zahájena sbírka na útluk pro nalezené psy v Ostravě-Třebovicích

Za účelem spolufinancování útulku pro nalezené psy v Ostravě-Třebovicích byla ke dni 1. března 2011 zahájena veřejná sbírka.

Všichni, kterým není lhostejný osud opuštěných psů, čekajících v útulku na své nové majitele, na pána, který je bude mít rád a bude jim věnovat náležitou péči, mohou až do 30. ledna 2014 přispět libovolnou finanční částkou na účet č. 110189 – 1649297309 / 0800.

Za peníze, pořízené z této veřejné sbírky, budou pořízeny potřeby pro psy. Každý příspěvek, který umožní zmírnit následky spojené s nedobrovolným pobytem nejlepšího přítele člověka v útulku, je velkou pomocí a Městská policie Ostrava jako provozovatel útulku za ni děkuje.



Jazyková škola Hello otevírá nové zkuškové centrum

Jazyková škola Hello, se sídlem na Novinářské ulici 7 v Ostravě-Mariánských Horách (naproti OC Futurum), se stala akreditovaným mezinárodním zkuškovým centrem University of Cambridge. Cambridgeké certifikáty jsou světově nejrozšířenější zkoušky z angličtiny. Ročně je skládá několik milionů lidí. Centrum jazykových zkoušek bylo slavnostně otevřeno v pátek 25. března 2011. Více informací získáte na www.hello.cz.

Životní podmínky 2011 – výběrové šetření v domácnostech

Český statistický úřad organizuje v roce 2011 v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, výběrové šetření o životních podmínkách domácností v České republice. Smyslem tohoto zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci v celkem 30 evropských zemích. Šetření na území ČR probíhá do 15. května 2011 prostřednictvím vyškolených tazatelů, kteří se prokazují průkazem tazatele a příslušným pověřením.

Závěrečná konference k projektu Duhová škola

Dne 21. března 2011 se v hotelu Harmony Club v Ostravě-Mariánských Horách konala závěrečná konference k projektu „Duhová škola: multikulturní výchovu k otevřené a tolerantní společnosti“. Cílem projektu je zlepšení rovných příležitostí a zvýšení konkurenceschopnosti žáků ZŠ v Moravskoslezském kraji aplikací multikulturní výchovy v šesti předmětech pro 1. a 2. stupeň základních škol. V průběhu projektu, který měl svou základnu na ZŠ Gen. Janka v Ostravě-Mariánských Horách, byly vyvinuty a testovány nové učební materiály.

Opět komiksová focení

Z třinácti žáků navštěvujících Základní školu Gen. Janka se na několik hodin stali herci. V první polovině dubna se zúčastnili focení komiksu s názvem Kyberšikana, které v Mariánských Horách a Hulvákách organizovalo Občanské sdružení Volání naděje. Příběh o novodobé formě šikany se stane součástí preventivního projektu výchovných fotoseriálů a bude sloužit jako učební pomůcka v základních a středních školách po celé České republice. Na výrobě se kromě dětí podíleli také místostarostové našeho městského obvodu RSDr. Jiří Boháč a Ing. Jiří Jezerský, společně s radním Patrikem Hujdusem.

Trhům je již 100 let

P. T. obyvatelstvu
Mar. Hor a okolí.

(Od podepsaného starostenského úřadu města Mariánských Hor se tímto ve veřejnou známost uvádí, že výnosem c. k. okresního hejmanství v Moravské Ostravě ze dne 7. března 1908, číslo 32.443 povoleno bylo odlývat v městě našem

trhy týdenní

a to
vždy v úterý a v sobotu
a pak v den před štedrým dnem.

První trhový den bude
v úterý dne 9. června t. r.

Tržiště nachází se při říšské silnici, ulice
Palackého, před hotelem „u Koule“.

Oznamujeme toto obyvatelstvu našemu, jakož i obcím okolním a žádáme, by

veškeré potřeby

své na trzích v městě našem si opatřovali a zároveň

plodiny a výrobky

vlastní v ustanovené tržní dny ku prodeji předkládalo a dováželo.

Od starostenského úřadu města Mariánských Hor,
dne 1. června 1908.

Starosta města: Dr. Jan May.

P. T. obyvatelstvu
Mariánských Hor a okolí

Od podepsaného starostenského úřadu městského obvodu
Mariánské Hory a Hulváky

tímto ve veřejnou známost se uvádí,

že odbývati se budou každý čtvrtek

od 11:00 do 17:00 hodin

pravidelně

ČERTOVSKÉ TRHY

První trhový den se konal ve čtvrtek dne 7. dubna t. r.
před budovou radniční na ulici Premyslovců č. 63.

Oznamujeme toto obyvatelstvu našemu, jakož i obcím okolním
aby plodiny a výrobky vlastní
v ustanovený tržní den ku prodeji
předkládalo, dováželo a nakupovalo

Starostka MOB MH+H
Liana Janáčková

Vítání novorozených občánků

V sobotu 19. března, 2011 proběhlo na mariánskohorské radnici vítání dětí narozených na konci loňského a začátkem letošního roku. Z pozvaných 20 dětí se do obřadní síně dostavilo 10 miminek se svými rodiči a příbuznými. Slavnostní obřad byl zahájen malým koncertem studentek ze ZUŠ Eduarda Marhu-

ly, poté se s ratolestmi přivítal místostarosta pan Ing. Jiří Jezerský, který k dětem i rodičům přednesl krátký a milý projev. Rodiče se u příležitosti této slavnostní chvíle podepsali do pamětní knihy a poté obdrželi na upomínku malou pozornost pro své děti.

Bc. Alena Michelová, matrikářka

Městský obvod Plesná spolu s TJ Sokol Plesná a Hasiči Plesná zvou všechny milovníky folkloru a tradic na 14. ročník folklorního festivalu „Májová Plesná“, který se koná ve dnech 30. dubna a 1. května 2011. V sobotu 30. dubna se odpoledne v 16 hodin stává v prostoru před hasičárnou májka a večer od 20.00 je v místní tělocvičně „Posezení u cimbalu“. V neděli 1. kvě-

Májová Plesná již počtrnácté

na dopoledne jezdí po Plesné koňské povozy s účinkujícími a zvou občany k účasti na folklorním festivalu. Od 13.00 se v místním kostele uskuteční koncert historické a současné duchovní hudby, který bude slovem doprovázet Janek Rokytka.

V 15.00 odpoledne se ve vyzdobeném prostoru před tělocvičnou koná vlastní folklorní festival za účasti známých tuzemských souborů z ČR i hostů ze Slovenska. Kmotry festivalu jsou známí propagátoři folkloru Naďa a Janek Rokytovi. Oni i zanícení místní pořadatelé jsou zárukou kvalitního kulturního zážitku. V případě špatného počasí se odpolední koncert uskuteční ve vedlejší tělocvičně.



Dvacetiletá mariánsko-horská Múziká škola slaví!

Jedinečné kulturní zařízení, které sídlí v našem obvodu od svého založení – Múziká škola – uspořádala v pátek 23. března 2011 Slavnostní koncert ke svému dvacetiletí. Účinkovali žáci, absolventi a pedagogové školy a nechyběla dnes již zvučná jména absolventů – Martin Chodúr, Pavla Čichonová, Filip Hlavinka, Tomáš Zetek ad. Pro tuto příležitost Múziká škola vydala jubilejní tisk, ve kterém zveřejňuje základní data školy za oněch dvacet let. Vypočítává úspěchy a kontakty domácí i mezinárodní a zveřejňuje dopis ředitelky ostravské Lidové konzervatoře a Múziké školy Mgr. Miloslavy Soukupové, který ve zkrácené podobě otkupujeme.

... S dvaceti lety nově nabyté svobody se nám otevřely nové obzory myšlení, cítění a tvořivé práce. Začali jsme se tehdy jinak rozhlížet kolem sebe, jinak přemýšlet a jinak konat. Mění se najednou mnoho a též tělesná a duševní újma dětí vstupujících do života již přestává být skrývanou hanbou a ponížením. Je jim přiznáváno řádné místo ve společnosti. A tu my zakládáme novou školu. Školu s cílem estetickou cestou – múzicky –



s múzami hudby a zpěvu, divadla a tance, kresby a malby, grafiky a keramiky otevřít handicapovaným dětem cestu mezi zdravé vrstevníky.

Náš postoj je AMICITIA IN NATURA / PRÁTELSTVÍ JE PŘIROZENÉ a náš přístup je svou podstatou hra. Terapie cestou umění. Provozování umění ke zdraví.

Máme štěstí. Porozumění našeho obvodu a stálá pomoc našeho města, jeho spolehlivá materiální, finanční a morální podpora, nám to umožňují. Děkujeme, že nalzáme sympatie a ochotu.

Námi zvolené výchovné a vzdělávací procesy jsou dnes již uznávány a přijímány jako průkopnické a uplatňují se teoreticky i názorně na mezinárodních konferencích a v zahraničních studijních projektech. Společenské pře-



sahy zahrnují trvalou spolupráci s Rotary, partnerským sdružením Noema a vybranými uměleckými školami, specializovanými centry. Můžeme konstatovat, že svým charakterem, činností a postavením ve společnosti je naše škola dnes, ve dvaceti letech svého věku, jedinečná nejen v našem městě, ale i v našem státě.

Naším přáním do budoucna je nadále hledat a objevovat potřebné a nové a nabízet k následování dobré a osvědčené. Svou rozvahu nemůžeme než ukončit poděko-

váním svému obvodu, městu, přátelům, známým a příznivcům. A slibem, že ve své práci vytrváme s upřímným přáním pokročit dále a výše.

Se srdečným pozdravem a přáním všeho dobrého

Mgr. Miloslava Soukupová,
zakladatelka a ředitelka
Múziké školy

Pěkné výročí, pěkný koncert, pěkný jubilejní tisk. Naše redakce se připojuje ke gratulantům!

Počítač pro děti v naší školce

Na počátku měsíce února dostala naše mateřská škola úžasný dárek. Speciální dětský počítač KidSmart Young Explorer. Je to malá počítačová stanice ergonomicky přizpůsobená předškolním dětem. Jeho součástí je výukový program rozvíjející logické myšlení, představivost, matematické a komunikační dovednosti. Skeptickým rodičům, kteří zpočátku s nedůvěrou přijímali fakt, že jejich děti tráví čas u počítače už i v mateřské škole, mohou vzkázat: Nemí žádný důvod k obavám! Děti plní zajímavou a především hravou formou úkoly z různých vědeckých oblastí s možností vymezení jejich náročnosti. Rozhodně se nejedná o žádnou agresivní střelku, u kterých děti bohužel s oblibou tráví tolik volného času. Dáváme možnost především dětem, které počítač ještě neoslovil a jen zvlád-

nutí ovládnání myši je pro mnohé těžkým oříškem, který však v krátké době rozlousknou. Pro starší a nadané děti jsou zde mimo jiné nachystány skvělé úkoly přírodně nazvané Mozkolamy. Navíc důsledně dbáme na střídání pasivního sezení u počítače s odlišnými činnostmi z oblasti tělesně-pohybové, výtvarné i hudební v průběhu celého režimu dne v mateřské škole.

Děkujeme touto cestou statutárnímu městu Ostrava, které díky společnému projektu ministerstva školství a společnosti IBM věnovalo školce skvělou učební pomůcku, která je a doufám dlouho bude našimi dětmi s velkou oblibou využívána.

Tatjana Kremerová,
zástupkyně řed.
Mateřská škola Matrosovova,
Ostrava-Hulváky



S luníčko vyšlo, rozehrálo zbytky mrazu a zasvětilo nám na cestu do Ostravy-Zábřehu na centrální záchranou stanic „112“. My, předškoláci ze třídy Motýlku z MŠ Gen. Janka, jsme se vydali na exkurzi za poznáním světa hasičů a záchranářů. Většina dospělých ví, jak hasič vypadá, co dělá a co k práci potřebuje. Avšak kterýpak dospělý si mohl „potěžkat“ v rukou opravdovou hasičskou hadici, posedět si za volantem několikátunového auta, prohlédnout si vrtulník, promluvit do vysílačky, nahlédnout do hasičské ložnice, vidět nafukování záchrané sítě? A právě toto jsme díky ochotě a vstřícnosti hasičského záchraného týmu mohli dopřát našim předškolákům a využít tak přirozené dětské zvědavosti, zvědavosti a hlavně obrovského nadšení z ještě neprozkoumaného světa dospělých. Děkujeme tímto celé „112“ a těšíme se na další setkání u společného objevování.

Mgr. Sylvie Osmančíková,
učitelka MŠ Gen. Janka

Exkurze u hasičů



Vzdělávání pedagogů OA Ostrava v oblasti projektového managementu směrem k vyšší efektivitě řešených evropských projektů

Nadace OKD v nadačním programu Pro Evropu podpořila svým příspěvkem Obchodní akademii Ostrava – Mariánské Hory, která dlouhodobě vyvíjí iniciativu k získání prostředků z Evropského sociálního fondu ke svému dalšímu rozvoji. Tato snaha byla podpořena již v roce 2010 nadačním příspěvkem, s jehož pomocí došlo k výrazné podpoře materiálně-technického vybavení školy a rovněž byla připravena žádost o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, která byla na MŠMT schválena k realizaci.

Škola se tak od října 2010 stala řešitelem projektu s rozpočtem 6,7 milionu korun. Vedle toho si však vedení školy začalo uvědomovat silnou potřebu dalšího vzdělávání pedagogů, které by vedlo k minimalizaci chyb při řešení tak významného projektu a zejména obdobných projektů v budoucnu.

Proto byl na OA Ostrava s další finanční podporou Nadace OKD připraven cyklus vzdělávacích přednášek určených pro pedagogické pracovníky školy, který se zaměřil na silné a slabé stránky realizovaných projektů a současně výtvořil možná doporučení pro

jejich zlepšení a především aktivity, na které je zapotřebí zaměřit pozornost z hlediska dalších cílů školy. Toto podnětné nasměrování dává škole další předpoklady úspěšného rozvoje při naplňování jejich strategických cílů.

Každopádně právě příspěvkem Nadace OKD byly vytvořeny vhodné podmínky pro současnou i budoucí realizaci velkých grantových projektů. Na řešení projektu se podílela ředitelka školy Ing. Eva Kazdová a projektový manažer Ing. Jan Nevima, Ph.D.

Ing. Jan Nevima, Ph.D.,
manažer projektu



Beauty studio

- KADEŘNICTVÍ, Čt - AKCE 440 Kč
- KOSMETIKA
- PEDIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ, NOVÉ NEHTY - 300 Kč
- MASÁŽE
- PŘÍSTROJOVÉ LYMFOMASÁŽE - AKCE 1500 Kč

Tel.: 775 234 669
www.beautystudio.webnode.cz

ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY ATLAS



VÍTE, ŽE BOLESTI PÁTEŘE A KLOUBŮ MOHOU SOUVISĚT S KLENBOU VAŠICH CHODIDEL?

Diagnostika vad nohou každou středu 10.00 - 16.00 hod.
Výroba individuálních vložek.

Daliborova 15, Mariánské Hory - u pekárny
telefon: 596 637 081, mobil: 777 703 505
www.atlastrade.cz



KOŽEŠNICTVÍ

- Opravujeme kožené a kožešinové oděvy
- Všívání zipů
- Oprava rukávů, límců
- Výměna podšívek
- Zkrácení délky
- Dětské nánovníky

AKCE:
10 % sleva na vše

Kontakt: Gen. Hrušky 25/1215
(U Baumaxu), Ostrava-Fifejdy,
tel. 605 579 503

REKONSTRUKCE



spol. s r.o. service



VOLEJTE 777 223 000
ZDARMA: 800 101 180

INSPIRACE: GREAT.CZ

KUCHYNĚ-KOUPELNY

Malování·Fládrování·Tapetování
Nástřiky GOTELE·Nátěry oken a dveří Úklid
Nátěry fasád barvami, které zeteplují! servis
Čištění koberců a sedaček·Mytí oken·Denní úklidy firem

Další služby poskytované v domech s pečovatelskou službou

DPS Novoveská 14:

● **KADEŘNICTVÍ:** p. Martina Eckertová, tel. 602 594 556
Středa: 8.00 - 13.00
Sobota: 8.00 - 13.00

● **PEDIKURA:** p. Emilie Urbancová, tel. 732 556 665
Po: 11.00 - 15.00 v domácnostech klientů
Út, St., Čt: 7.00 - 12.00

● **REHABILITACE:** p. Bc. Kaťařina Hermanová, tel. 605 831 568, 599 459 121 (fyzikální terapie, elektro léčba, ultrazvuk, magnetoterapie, léčebná tělesná výchova - hraje zdravotní pojišťovny, dále nabízíme masáže a jiné placené služby)

Provozní doba.

Po: 8.00 - 18.00
Út: 7.00 - 15.00
St: 7.00 - 15.00
Čt: 7.00 - 17.00
Pá: 7.00 - 14.00

● PŘEDNÁŠKY

3. 5. 2011 - Istanbul
7. 6. 2011 - Alpskou cestou
Začátek: 14.00 hod.

Místo: klubovna DPS Novoveská 14

Přednáší: Mgr. Zdeněk Samek

DPS Šimáčkova 27:

● **KADEŘNICTVÍ:** p. Gabriela Kundrátová, tel. 596 636 198, 604 735 329

Lichý týden: Po - Čt: 8.00 - 17.00, Pá: 11.00 - 17.00, So: dle objednávky

Sudý týden: Po - Čt: 8.00 - 15.30, Pá: 11.00 - 15.30, So: dle objednávky

● **PEDIKURA:** p. Emilie Urbancová, tel. 732 556 665, Po: 11.00 - 15.00 v domácnostech klientů, Pá: 7.00 - 12.00

Služby a akce jsou určeny nejen pro obyvatelům DPS!

ZÁJEMCŮM O INZERCÍ

Pokud máte zájem o placenou inzerci na této straně našeho Zpravodaje, kontaktujte naši redakci - Bc. Gabriela Zeisberger, tel.: 599 459 243, 604 833 062, e-mail: zeisberger@marianskehory.cz. Cena inzercie je stanovena na 12 Kč za cm² vč. DPH, černobílé provedení.
Za inzerci čtvrtletní poskytujeme slevu 10 %, za celoroční slevu 20 %.

TypoGRAFICKÉ STUDIO

NABÍZÍ
POČÍTAČOVOU SAZBU,
GRAFICKÉ NÁVRHY
A PŘEDTISKOVOU
PŘÍPRAVU:

- OSOBNÍ TISKOVINY
- FIREMNÍ TISKOVINY
- LETÁKY
- PLAKÁTY
- KATALOGY
- BROŽURY
- KNIHY
- PERIODIKA
- KALENDÁŘE

Kontakt:

Novinářská 3 (4. patro.),
Ostrava-Mar. Hory,
tel.: 721 093 198,
608 169 639

Měli jste **NEHODU**
jako: **RIDIČ**
SPOLUJEZDEC
CHODEC
CYKLISTA

Pomůžeme Vám získat
ODŠKODNÉ za:
ÚJMU NA ZDRAVÍ
LÉČ. NÁKLADY
SMRT BLÍZKÝCH
TRVALNÁSLEDKY
UŠLÝ ZISK

Bez vstupních poplatků
Vše vyřídíme za Vás,
vč. případů stáří do 4 let.
Garance nejvyšší kvality
služeb.

606 33 17 16
paveldvorak.ostrava@seznam.cz



STABILITA & SPOLEHLIVOST
17 LET PRAXE

Vaše počítačové starosti
hodte na naši hlavu

komplexní servis PC a sítí
pro firmy i domácnosti

soustavná a preventivní
péče za cenu,
kterou si řeknete

www.propet-pc.cz
602 769 857

propet@propet-pc.cz

PŘIJDEME, PORADÍME, POSLOUŽÍME

NEJLEVNĚJŠÍ

POJIŠTĚNÍ VOZIDEL

Roční platby

1000-1350cm - **1 738 Kč**
1351-1850cm - **2 539 Kč**
1851-2500cm - **3 931 Kč**
nad - 2500cm - **5 270 Kč**
Půlroční a čtvrtletní platby možné

Tel: 603 218 810

**Oběžná 11,
Ostrava Mar. Hory**

SKLENÁŘSTVÍ S-SERVIS

KALUSOVA 9, MARIÁNSKÉ HORY

Tel.: 596 620 347, 604 701 544, 604 701 545

PROVOZNÍ DOBA: po - pá 7.00 - 15.00 hod.

POHŘEBNÍ SLUŽBA

tř. 28. října 266, Ostrava-Mar. Hory
(první zastávka za náměstím směr Poruba,
před restaurací Zátíší) telefon 596 626 594

*Ve chvílích nejtěžších, při ztrátě blízkého člověka,
obratte se na nás.*

*Bez čekání u nás zajistíte vše, co souvisí s úmrtím
i pohřbem kdekoliv, i mimo Ostravu a ČR.*

Pondělí - pátek 8.00 - 16.00 hod.

**Převozy po pracovní době nonstop
- volejte 596 626 594 nebo 777 334 036**

**Své náměty či připomínky k úklidu
pište prosím na e-mail:
uklid@marianskehory.cz**



Zpravodaj s povolením MMO vydává Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky, Přemyslovců 63, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory, pod číslem registrace MK ČR E 12770. Telefon 599 459 102-107, odpovědná redaktorka: Bc. Gabriela Zeisberger, e-mail: zpravodaj@marianskehory.cz, www.marianskehory.cz. Tisk: MORAVAPRESS, s. r. o., Novinářská 3, Ostrava-Mariánské Hory. Distribuce - Česká pošta, s. p.